

ГНЁЗДЫШКО

Выпуск №1

Сентябрь 2013г.

МДОУ «Детский сад общеразвивающего вида с приоритетным осуществлением деятельности по художественно – эстетическому развитию детей № 21 «Гнёздышко» с. Раздольное

Уважаемые сотрудники, родители, дети нашего детского сада!

Коллектив педагогов приветствует всех вас на страницах нашей газеты – «Гнёздышко».

Газета «Гнёздышко» будет издаваться 2 раза в месяц с целью повышения уровня педагогического просвещения родителей. Издавая газету мы ставим перед собой следующие задачи:

- Знакомить родителей с деятельностью ДООУ в целом и каждой группы в отдельности;
- Формировать у родителей знания, умения и навыки по дошкольному воспитанию детей;
- Осуществлять единый подход к воспитанию и развитию личности ребёнка;

Мы надеемся, что усилия педагогов, время и средства, потраченные на выпуск газеты не пропадут даром – наше с вами сотрудничество, дорогие родители, окажется более тесным, цели и методы воспитания станут едиными, а наши дети будут расти счастливыми и здоровыми. Пожелаем друг другу удачи, понимания в новом и важном начинании.

Заведующая МДОУ Куликова И.П.

Итоги летне – оздоровительной компании.

Летняя оздоровительная компания в этом году проходила в форме реализации долгосрочного проекта «Под парусом лето плывёт».

Особое внимание было отведено физкультурно - оздоровительной работе.

Основную часть времени дети проводили на свежем воздухе. Прием детей, гимнастика, игровая деятельность и другие мероприятия организовывались на свежем воздухе.

Регулярно проводились закаливающие мероприятия: босохождение, обширное умывание лица, шеи, рук, оздоровительный бег, профилактические упражнения для верхних дыхательных путей, дыхательные и звуковые упражнения, речевая гимнастика, точечный массаж, хождение по дорожкам закаливания (после сна). Дети принимали воздушные и солнечные ванны.

В июне в детском саду прошёл спортивный праздник «Олимпиада 2013», посвящённый Дню защиты детей и был наполнен играми, соревнованиями



Воспитателями групп организовывалась индивидуальная работа по ФИЗО. С детьми прорабатывались основные виды движения: метание, лазание, подлезание, прыжки, упражнения на профилактику плоскостопия и коррекцию осанки и др.

Все оздоровительные мероприятия организовывались с учетом состояния здоровья воспитанников и их индивидуальных особенностей.





Самое интересное летом.

День Нептуна запомнился яркими костюмами, многообразием персонажей, интересным сюжетом, играми, смехом, массой положительных эмоций. Летом природа предоставляет

События.

В августе 2013 года был подведён итог районного этапа смотра – конкурса по безопасности дорожного движения «Зелёный огонёк – 2013». Соревнуясь с садами Новоалександровского района, наш детский сад представил материалы в двух номинациях «Лучший воспитатель ДОО по обучению детей ПДД и пропаганде среди родителей», «Лучшая детская агитбригада».



возможности для развития познавательных способностей дошкольников. Дети соприкасаются с природой, познают мир, получают яркие впечатления. Учитывая это, педагоги ДОО организовывали и проводили работу с детьми, создавая комфортные и педагогически целесообразные условия пребывания дошкольников на свежем воздухе. Деятельность ребенка на улице дает возможность свободного выбора деятельности, чередования их видов: игры, экскурсии, походы, развлекательно- досуговая деятельность.

Особенно интересно, с хорошим эмоциональным подъемом прошли праздники и досуги: «Олимпиада 2013» «Природа – жалобная книга», «Лесная аптека», «Весёлое лето», уличное развлечение «Праздник мыльных пузырей», «В гости пришли мультяшки»; спортивное развлечение «День Нептуна», «Мы едем, едем, едем», «Мама, папа я дружная семья».



Поздравляем участников и победителей конкурсов:
Тарасову Т.В. – лауреата конкурса в номинации «Лучший воспитатель ДОО по обучению детей ПДД и пропаганде среди родителей»;
Кротикову О.В. – диплом 3-й степени в номинации «Лучшая детская агитбригада».
Жиброву С.В., Калугину Е.А. – занявших первое место в конкурсе «Готовность групп к новому учебному году».

Уважаемые педагоги, сотрудники детского сада, дети, родители!

Поздравляем вас с началом учебного года. Желаем вам здоровья, взаимопонимания, творческих успехов!